

恭贺法轮大法弘传30周年暨世界法轮大法日

5月13日，是寰宇焕发光彩的一天。

30年前的这一天，李洪志大师公开向世人传授法轮大法，将真、善、忍法理带给芸芸众生。这一天正是李洪志大师的华诞，于2000年被确立为“世界法轮大法日”，也因此成为全球法轮功学员的节日。至今，世界各地上亿人听闻大法，走上了返本归真的修炼之路。法轮大法给他们的家庭带来了健康、和谐和幸福，给他们所在的国家 and 地区带来了福祉。

■ 大法传出 福益社会

1995年1月4日，《转法轮》首发式在北京举行，李洪志大师说：“我把这个东西传出来，高层次上可以指导人修炼；那么低层次上可以指导人如何去做人。”

法轮大法的修炼直指人心，点明道德与传统的重要性，从最根本上净化身心，让生命焕然一新。30年来，上亿各族裔大法弟子遵循师尊教导，践行真、善、忍，体验着健康、充实的人生。如此大范围的人群成为维系道德、推动社会正向发展的强劲力量。他们的真实故事彰显了法轮大法的洪恩。

今天，法轮大法已经弘传世界100多个国家。李洪志大师的著作《转法轮》已被译成40多种语言出版发行，国际社会颁予李洪志大师及法轮功的各类褒奖、支持议案与信函合计逾5400项。

1998年9月，一个由医学专家组成的小组，对广东省12,553名法轮功学员进行了表格抽样调查，结果表明：法轮功的祛病健身总有效率为97.9%。原人大委员长乔石领着180多名老干部经过半年多的调查，上报给中共中央政治局



▲二零二二年四月三十日，法轮功学员在新西兰首都威灵顿举行庆祝世界法轮大法日活动。

的调查结论是“法轮功于国于民有百利而无一害”。

■ 大法学员的感恩

美国女飞行员泰瑞·摩斯于1998年被诊断出罹患莱姆病，饱受肉体和精神上的痛苦折磨。1999年4月，她开始修炼法轮大法，重获健康。

泰瑞·摩斯在修炼体会中写道：“当我第一次读到法轮大法的书籍《转法轮》时，一直以来困扰我的那些关于生命及生命存在意义的问题就有了答案。李洪志先生令人醍醐灌顶的教导，使我找到了自我完善的方式，得以体味生命原本可以如此美好。《转法轮》这本书指导我在生活中遵循真、善、忍的原则，从最根本上实现返本归真。在提升我的心性的过程中，我不断地努力按照这些原则生活，去除消极的想法、负面的情绪和执着。我的心灵变得更加宁静。莱姆病顽固的病痛也奇迹般地消失了。”

摩斯说：“在过去，如此珍贵

的东西只会私下传承。对于李洪志大师在1992年向公众传授法轮大法，我会永远感恩。”

2019年12月18日，明慧网发表了一位大陆法轮功学员的修炼体会，作者在工作场所兢兢业业。一次，单位主管对她感叹道：“人类要是都炼法轮功，就不用军队、警察、法院了，那不全人类大团结了吗？唉，我这员工要都炼法轮功，这多省心。”

■ 结语

1999年7月中共对法轮功迫害后，法轮功蒙受了不白之冤，李洪志大师教导众弟子坚守真、善、忍，和平理性地讲真相、反迫害。因此，许多中外学者对法轮功心生敬佩，赞其重塑中国社会的道德，誉之为中国乃至世界的希望。目前，世界上越来越多的中西方人士认识到了这部功法的可贵及对人类社会的意义。法轮大法的传出，被视为道德下滑的乱世中的一股清流。文|天韵◇

【明慧网】我是1996年开始修炼大法的弟子。那时，我刚刚大学毕业，母亲已经开始修炼了，她说法轮功好，让我也炼，我就跟着去炼。通过修炼法轮功，多年的胃痛毛病消失了，再没犯过。后来我参加了工作，是国家公务员。

我在遭受冤狱迫害时，单位非法开除我的公职，丈夫和我离婚。但是始终无法磨灭我心中对真、善、忍信仰的坚定信念。因为我遭受迫害，没有生活来源，我父亲一直尽力帮助、保护我，父亲承受了很多，他也因此得到福报，快八十岁的人，身体很硬朗。

父亲公司的会计辞职了，我就兼做了会计，有了生活来源，有钱能供女儿上学了。后来，公司的经理要去外地照顾孙女，提出辞职，父亲一时找不到合适的人接替，就让我先交接过来。

交接时，经理说公司电费卡里有四千多元是他给客户垫付的，要求客户把这部分钱还给他。而客户说经理多收她电费。经核实，确实是经理多收了客户电费。客户用的是动力电，动力电有变压器损耗，电业局除收取正常的用电，还要收取变损费用。这两项费用都在电费

电费风波



单里，而经理收取时又额外每月收取200元变损钱。经理不认可，坚持说没多收；客户不依不饶，非要追讨这部分多收的一万五千多元钱，并扬言如果不还钱，就把经理告到法庭。对我公司也要采取极端行为。父亲知道后大为恼火。

我想我要按大法的理念要求做，化解矛盾。我用大法真、善、忍的法理劝解父亲，让他原谅经理，并且替经理偿还欠客户的钱。父亲一时想不通，对我这样处理很生气，把怒火都发到了我身上，我默默忍受，站在他们每个人的角度分析怎样处理好这件事，保全经理的面子，让客户满意，只有我们自

己吃亏，才能化解这件事，我不断的劝解，终于消除了父亲的怒火。父亲让经理放弃了电费卡里的四千多元，剩下的一万一千多元由父亲付给了客户，化解了矛盾，避免了矛盾升级带来的恶果。过后，父亲也十分认可我这样处理这件事。

一次，好多天前我去电业局调电费，营业员弄错了，给我公司多调出四千多元钱，当时也没发现。月底结算时，科长发现了，如果这部分电费不能追回来，营业员自己要掏了。我安慰她说：我还没充到电表里，我明天去电业局把卡里的钱退回去。第二天我去了，她很高兴，说：“姐，我还以为你不能来了。”我说：“我一定会来的。”处理完了电费，营业员很感动，说：“姐，你真是太好了！”我说：“我炼法轮功，师父让我们做真善忍的好人，我不会要这钱的。电视报纸对法轮功的宣传都是假的，炼法轮功的人都是象我这么好的人。”她很认可。

这两件事只是我生活中的小小片段，在这个金钱至上的社会，如果不是我修炼了法轮大法，我也很难做到这些，感谢师父，感谢大法。 ◇文/大陆大法弟子

迫害大法弟子的山西省警察遭恶报

【明慧网】（明慧网通讯员大陆综合报道）在中共迫害法轮功的二十多年中，中共各级公安官员、警察，也包括监狱官员、警察，听命于中共江泽民集团的迫害政策，直接残害当地法轮功修炼者，造下天大的罪业，致使他们恶报连连，或暴病身亡、或撤职开除、或落马入狱，或殃及家人……

下面是发生在山西省的警察、官员遭恶报的实例。

山西省阳泉市公安局经济技术开发区分局原局长霍晓军遭恶报被逮捕

霍晓军，一九六八年八月出生，山西寿阳人，曾任山西省阳泉市公安局经济技术开发区分局党委书记、局长。



二零二二年四月二十九日，原阳泉市公安局经济技术开发区分局党委书记、局长霍晓军（副处级）涉嫌受贿一案，由阳泉市监察委员会调查终结，移送检察机关审查起诉。经阳泉市检察院指定管辖，由平定县检察院审查起诉。日前，霍晓军已被平定县检察院以涉嫌受贿罪逮捕。

无数事实也告诉我们：人不治天治，报应是真实存在的。那些追随江泽民积极迫害法轮功的上至

周永康、薄熙来、下至直接参与迫害法轮功的各级公检法人员频频地遭到恶报，在全国各地参与迫害法轮功而遭恶报的也屡屡发生。

法轮功，又称法轮大法，是一部佛家高德修炼大法，目前已经弘传世界一百多个国家和地区，让上亿的人道德回升、身体健康，福益于人类。

在江泽民发动的这场惨绝人寰的迫害中，那些曾经参与和正在参与迫害的人，从省、市到基层，明知法轮功学员都是善良的好人，为了职务、为了饭碗、为了自保，昧着良心犯罪。

在此奉劝那些仍在迫害法轮功的人们，希望你们倾听法轮功学员讲述的真相，停止迫害法轮功，择善而从，为自己和家人选择美好未来。◇